Конспект  уроку 65
Тема:  Розв’язування розрахункових задач на обчислення відносної молекулярної маси речовини за її 
            формулою
Мета:  узагальнити та систематизувати знання про відносну молекулярну масу речовини; 

             розвивати вміння обчислювати відносну молекулярну масу речовини за її формулою, 

             встановлювати масові відношення елементів, що входять до складу речовини; 

             виховувати працелюбність.

Обладнання:  періодична система хімічних елементів Д.І.Менделєєв;  дидактичний матеріал: картки

                          з завданнями
Тип уроку:  узагальнення та систематизація знань.

Форми  роботи: бесіда, робота біля дошки, самостійна робота, взаємоперевірка.

Хід уроку:

І. Організація класу.

ІІ. Оголошення теми і мети уроку.

ІІІ.  Мотивація навчальної діяльності.

     Ви вже знаєте, що за хімічною формулою можна визначити з яких елементів складається речовина, скільки атомів кожного елемента міститься в молекулі, а також хімічна формула дає змогу обчислити відносну молекулярну масу речовини і масові відношення елементів у сполуці.

     Сьогодні на уроці ми пригадаємо як обчислити відносну молекулярну масу  і масові відношення елементів  за формулою.

· ІV.  Повторення основних фактів.
· Відносна молекулярна маса речовини має позначення – Mr
· Відносна молекулярна маса речовини дорівнює сумі відносних атомних мас елементів, що входять до складу речовини з урахуванням їх індексів.
Наприклад:     Mr(Р2О5)  =  Ar(P) * 2 + Ar(O) * 5 = 31 *2 + 16 *5 = 142
· Масові відношення елементів в формулі сполуки визначають за відношенням  мас атомів кожного елемента.
Наприклад:     m(P) : m(O) = 62 : 80, або = 3 :  4
V.  Тренінг. Виконання вправ учнями.
1.  Визначте відносну молекулярну масу ферум сульфіду та обчисліть відношення мас елементів
2.  Визначте відносну молекулярну масу барій хлориду та обчисліть відношення мас елементів
3.  Визначте відносну молекулярну масу хром (ІІІ) сульфіту та обчисліть відношення мас елементів 

     FeS   BaCl2   Cr2(SO3)3
VI.  Підбиття підсумків уроку. 
VІI.  Домашнє завдання.
